

Додаток 7
до Порядку
(у редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 14 серпня 2019 р. № 745)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного або заключного моніторингу
проекту (програми)

Консультаційні послуги для реалізації проекту “Підтримка малих і середніх підприємств” (далі – Проект). Грант Кредитної установи для відбудови (KfW) № 2007 70 065

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування 01.01.2019-31.12.2019	
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Донор	Федеративна Республіка Німеччина, представлена Федеральним Міністерством економічного співробітництва та розвитку, через Кредитну установу для відбудови (KfW)
Виконавець	Німецько-Український фонд (НУФ) Юридична адреса: вул. Інститутська, 9, 01601, Київ
Реципієнт	<ul style="list-style-type: none">▪ Німецько-Український фонд Юридична адреса: вул. Інститутська, 9, 01601, Київ Код ЄДРПОУ: 21662099 <ul style="list-style-type: none">• комерційні банки України, які будуть відібрані на першому етапі впровадження Проекту консультаційною компанією спільно з Виконавцем
Бенефіціар	Міністерство фінансів України Юридична адреса: вул. Грушевського, 12/2, 01008, Київ Відповідальна особа: Гелетій Юрій Ігорович, заступник Міністра фінансів України з питань європейської інтеграції
Номер реєстраційної картки проекту	реєстраційна картка №3044-04
Запланована і фактична дата початку реалізації проекту (програми) та завершення	01.05.2014-31.12.2019 (наразі готуються документи для подовження строку реалізації проекту до квітня 2020)
Кошторисна вартість	2 000 0000,00 євро. - перша частина в розмірі 1 650 000,00 євро передбачена для фінансування основних консультаційних заходів з реалізації проекту “Підтримка малих і середніх підприємств”,

	- друга частина в розмірі 350 000,00 євро передбачена для оплати консультаційних послуг місцевій консультаційній компанії з організації та проведення фінансових ярмарків з метою поширення інформації про програми НУФ з підтримки фінансування МСП.	
Координатор проекту (програми)	директор KfW бюро в м. Київ	
Інформація про наглядові ради та експертні групи, утворені для супроводження діяльності за проектом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проектом (програмою)	-	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати впровадження проекту (програми)	Банки-партнери НУФ мають зацікавленість в отриманні консультаційної підтримки в рамках Проекту	
Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проекту (програми) на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	1 850 000,00 євро	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	1 850 000,00 євро	
консультаційні послуги		
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання	-	
Проблемні питання	-	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми) на кінець звітного періоду	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1. Запровадження системи звітування банків-партнерів. 2. Проведення моніторингу ризиків несплати банками-партнерами за діючими кредитами з НУФ. 3. Проведення Due Diligence в банках-партнерах.	Забезпечення підтримання рівня трансформації коштів – не менше 70 %. Проведення виїзних перевірок банків-партнерів щодо виконання вимог кредитних договорів.	Станом на 01.12.2019 банки-партнери НУФ, які отримали фінансування в рамках Проекту, надали кредитів МСП на загальну суму 796,5 млн. грн., забезпечивши трансформацію на рівні 70%. Забезпечення моніторингу кредитних та валютних ризиків у відповідності до положень Політики управління ризиками НУФ. Протягом звітного періоду були проведені зустрічі та виїзні перевірки в таких банках: АТ «Кредобанк»,

<p>4. Підписання кредитних договорів з відібраними банками-партнерами.</p> <p>5. Виплата коштів банкам-партнерам.</p>	<p>Розширення кола банків-партнерів.</p> <p>Підписання нових кредитних договорів та розміщення всіх коштів Програми в рамках Проекту НУФ в кредити банкам-партнерам</p>	<p>АБ «Укргазбанк», АТ «Ощадбанк», АТ «Кредитвест Банк», АТ «ПроКредит Банк», АТ АКБ «Банк Львів».</p> <p>Рада НУФ погодила включення до кола банків-партнерів АТ «Піреус Банк МКБ»</p> <p>За результатами аналізу та проведеного відбору з ПАТ «Піреус Банк МКБ» була підписана угода про партнерство.</p> <p>Рада НУФ погодила підписання кредитних договорів з АТ «Кредитвест Банк» на суму 20 млн. грн., АБ «Укргазбанк» на суму 95 млн.грн., АТ «КРЕДОБАНК» - на суму 100* млн. грн., АТ «ПРОКРЕДИТ БАНК» - на суму 110 млн. грн.</p> <p>Здійснена виплата коштів Проекту в розмірі 20 млн. грн. АТ «Кредитвест Банк», АБ «Укргазбанк» - в розмірі 95 млн. грн., АТ «КРЕДОБАНК» - 100 млн. грн., АТ «ПРОКРЕДИТ БАНК» - 110 млн. грн</p>
<p>Зобов'язання донора (виконавця) проекту (програми), визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проектом</p>	<p>Оцінка виконання зобов'язань на кінець звітного періоду</p>	
<p>Зобов'язання донора:</p>	<p>Виконано</p>	
<p>Зобов'язання виконавця:</p>	<p>НУФ продовжував супроводжувати та ефективно впроваджувати Проект</p>	
<p>4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проекту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проекту (програми))</p>		
<p>Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення яких спрямовано проект (програму)</p>	<p>Економічна ефективність реалізації проекту (програми)</p>	<p>Соціальна ефективність реалізації проекту (програми)</p>
	<p>З підтримки фінансування інвестицій МСП за участі Європейського Союзу була запроваджена модель кредитування МСП у</p>	<p>З початку реалізації Проекту створено більше 600 нових робочих місць, збережено близько 6 300</p>

	<p>національній валюті, яка за оцінками ЄС виявилась найбільш ефективною у порівнянні з іншими МФО. Завдяки цьому, ЄС розглядає можливість збільшення коштів компенсації валютних ризиків НУФ.</p> <p>З початку реалізації Проекту банками-партнерами НУФ видано 250 кредитів на загальну суму близько 796,5 млн. грн., частка кредитів, наданих МПС, задіяних в промисловості зросла на 24% в порівнянні з 2017 роком.</p> <p>За рахунок револьверного використання коштів та завдяки укріпленню гривні, активи Програми НУФ в рамках Проекту за 2 роки зросли майже на 50%, при цьому витрати коштів ЄС на компенсацію валютних збитків були нульовими</p>	робочих місць.
5. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів проекту (програми)		
Доступність результатів	Результати реалізації Проекту доступні для ознайомлення на офіційному веб-сайті НУФ за посиланням: http://guf.gov.ua	
Поширення результатів	Результати реалізації Проекту поширюються на офіційному веб-сайті НУФ http://guf.gov.ua	
Розвиток інституційної спроможності реципієнтів	Розширення системи кредитування МСП в Україні через банки-партнери НУФ, розробка та запровадження нових внутрішніх процедур (з кредитування МСП, з моніторингу тощо) та політик, зокрема політики з управління ризиками.	
Довгострокове зменшення витрат (за наявності)	-	
Інші пропозиції	-	
6. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціаром щодо відповідності наданої донором (виконавцем) проекту (програми) допомоги потребам реципієнтів		
Потреби реципієнтів у сфері, якої стосується проект (програма)	Відповідність/часткова відповідність/не відповідність допомоги потребам	
Банки-партнери НУФ та банки-претенденти мають зацікавленість в отриманні кредитів та консультаційної підтримки в рамках Проекту	МТД повністю відповідає потребам реципієнтів.	

Заступник Міністра фінансів з питань європейської інтеграції

(підпис)

Ю. Гелетій
(ініціали та прізвище)

(Handwritten signatures and text)
(Стрелова и т.д.)